
 

 
Création d’une étoile en vitrail papier 

Le matériel nécessaire  

➢ 4 feuilles de papier vitrail (15 x 15 cm ou autre format carré) 
➢ 1 bâton de colle 
➢ 1 paire de ciseaux 
➢ Des crayons feutre pour personnaliser l’étoile 
➢ Du fil de pêche transparent + 1 aiguille à coudre ou à broder ou de la Patafix 

 

Les étapes pour la création 

1/ Choisir 4 couleurs de feuille de papier vitrail.  

 

 

 

 

 

 

 
2/ Plier chacune des feuilles de papier vitrail en 2, puis couper en suivant la ligne obtenue.  

 

 

 

 

 

 

3/ Plier en 2 chacun des forceaux de papier vitrail, dans le sens de la longueur.   
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4/ Déplier la feuille et ramener les 4 coins près de la ligne obtenue par le pli.  

 

  

 

 

 

 

 

5/ Replier de nouveau 2 coins, afin d’obtenir le bout d’une branche de l’étoile.  

 

 

 

 

 

 

 

6/ Répéter les 2 dernières étapes, pour chacun des morceaux. Jusqu’à obtenir les 8 branches de 
l’étoile.   

 

 

 

 

 

 

7/ Coller les branches obtenues entre elles (en appliquant de la colle sur la partie inférieure (base)).    

 

 

 

             

 

 



8/ L’étoile en vitrail papier est terminée, il ne reste plus qu’à la personnaliser pour la rendre unique.  

 

 

 

 

 

     

 

9/ Prendre les crayons feutre pour faire des motifs, dessins, etc. L’étoile est terminée ! 

 

 

 

 

 

 

 

10/ Vous pouvez suspendre votre étoile en passant un fil de pêche transparent, à l’aide d’une aiguille. 
Ou tout simplement l’accrocher à votre fenêtre avec de la Patafix.  


